В день лицеиста в 4 классе «Б»
учитель Гридина Светлана Ивановна
провела открытый урок для родителей по математике.
Тема урока: Закрепление. Повторение изученного.

Цели урока:

· Совершенствовать вычислительные навыки и умение решать задачи;

· Развивать логическое мышление, математическую речь;

· Воспитывать познавательный интерес, аккуратность в работе, сознательную дисциплину на уроке.

Ход урока.

I. Организационный момент.
II. Сообщение темы урока. Постановка учебных задач.

- Ребята, хотите знать, чем мы будем сегодня заниматься на уроке?

- Мы будем развивать наблюдательность, логическое мышление. Смотрите, какие задачи я вам приготовила. Будем решать очень интересные примеры. В конце урока мы подытожим нашу работу: кто чему научился и какой у нас получился урок, кому какое задание понравилось больше.

III. Устный счет.

Математический диктант.   Да (○), нет (∆).

1. Число 28 больше 7 в 4 раза.                                                      ○

2. 8 умножить на 9 равно 72.                                                         ○

3. При делении на 7 могут быть остатки 7 и 8.                            ∆

4. Разность чисел 180 и 3 равна 60.                                              ∆

5. Чтобы найти S  нужно длину умножить на ширину.              ○

6. Самая маленькая единица длины мм.                                        ○

7. Кг единица длины.                                                                        ∆

8. Если к 3 сотням прибавить 2 дес., то получим число 302.         ∆

9. Число 837 больше, чем число 873.                                              ∆

10. Острый угол меньше, чем прямой.                                           ○

Самопроверка. На доске ответы. Ребятам нужно сравнить со своими.

Решите пример.

Т + О + Ч + К + А = 350

- Вам нужно узнать какое число означает каждая буква, если известно, что:
Т = 0 : 70                    К = А ∙ 3                       О = К + А             А = 280 : 7

А = 40                         К = 40 ∙ 3 = 120            О = 40 + 120= 160

Ч = 350 – 0 – 160 – 120 – 40

- Что такое точка в русском языке?

- Что такое точка в математике?

IV. Геометрический материала.

- Что такое луч?

- Что такое числовой луч?

- Начертите числовой луч и отметьте точки с координатами А(6), В(3), С(1), Д(8).

V. Физкультминутка.
VI. Решение задачи.
Стр.44 № 204.

- Прочитайте задачу.

- О чем говорится в задаче?

- Что обозначает число 48? 8? 9? 16?

- Какой вопрос задачи?

- Как запишем краткую запись? (таблица)

	
	Масса 1 коробки
	Количество коробок
	Общая масса

	зеленый
	8 кг
	       ?
48 кг
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	черный
	9 кг
	     16
	


Решение задачи у доски.

48 – 16 = 32 (кор.) – с зелёным виноградом

8 ∙ 32 = 256 (кг) – зелёного винограда

9 ∙ 16 = 144 (кг) – чёрного винограда
256 + 144 = 400 (кг)- привезли всего.

Ответ:400кг винограда

VII. Решение примеров.

7 ∙ (948 – 833) : 5 = 161                          3 ∙ 322 + 824 : 4 = 1172

№ 205 сравни:

2 м 39 см … 2 м 93 см                                       7825 см … 78 м 25 см

239 см    <     293 см                                           7825 см  = 7825 см

№ 206 – самостоятельная работа.

VIII. Итог урока.

- Какое вам задание понравилось больше всего? Почему?

- Понравился ли вам урок?

?








